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إجابات تمارين كتاب النشاط -
الوحدة الخامسة: الهندسة 

الإحداثية
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النسبة 2: 1 	 	
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تمارين ٥-٢
متعامدان 	 	)١
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متوازيان 	 	
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لا متوازيان ولا متعامدان 	 	
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	�إذا كان لدينا مثلث قائم الزاوية، فإن ناتج ضرب  	)٩
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٣ الميلان هما 
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تمارين ٥-٣
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تمارين ٥-٤
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ناتج ضرب الميليَن يساوي -1، أي أن الميليَن 
متعامدان.
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، أي أن ناتج ضرب ميليَهما  متعامد مع  

يساوي -1
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فكّ الأقواس واضرب المقام:
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ترتيب ذلك يوصل إلى المعادلة في التمرين.
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)1- ،2( 	 	)٦
يساوي  	�إحداثيات النقطة م )2، -1(، أي ميل   	

- ١٢ ومعادلة   ل هي ص = - ١٢ س

هذا يقطع الدائرة في النقطة ل و س2 + ص2 = 25

25 = 
س٢
٤ عوّض للحصول على س2 + 

س2 = 20 إذًا إحداثيات النقطة  
) ٥ - ،٢٠ هي )

نقطة منتصف القطعة المستقيمة   
( والتي لا تساوي )2، -1( ٥  - ،٢٠ هي ١٢ )

في المعيّن، يتقاطع الوتران في قطعة المنتصف 
نفسها، أي أن   ل �ب ليس معينًا.

)س - 5(2 + )ص - 5(2 = 25 	 	)٧
عندما س = 0 تصبح المعادلة 25 + )ص - 5(2 
= 25 و ص = 5 الجذر الوحيد، أي أن الدائرة 

مماس على المحور الصادي.
عندما ص = 0  تصبح المعادلة 

)س - 5(2 + 25 = 25 و س = 5 الجذر الوحيد، 
أي أن الدائرة مماس على المحور السيني.

	�عوض )8، 9( في الطرف الأيمن في المعادلة  	
الأصلية للحصول على:

28 + 29 - 80 - 90 + 25 والتي تساوي صفرًا 
كما هو مطلوب.

 π ١٥٠ - ٢٥ 	 	

تمارين مراجعة نهاية الوحدة الخامسة
)2٫7 ،0٫9( 	 س + 3ص = 9	 	 	)١
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)0 ،2( 	 	
)5 ،1( 	 	)٤

	�عوض عن )7، 2( في المعادلة 27 - 14 + 22 - 20 -  	
 19، والتي تساوي صفرًا كما هو مطلوب؛

∴ تقع النقطة  على الدائرة.
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ك = -19 	)٥
 ـ يساوي - ٥١ ناتج  	�ميل  �ب يساوي ٥١ وميل  �ج 	)٦
ضرب الميليَن يساوي -1، أي أن المستقيمَين 

متعامدان.
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